

一、 以色列与哈马斯冲突 (第 30 天)

以色列国防军摧毁 32 条哈马斯地道後已撤离加沙，并集中部署在加沙边境，进一步破除哈马斯预谋在今年犹太新年攻击全境的计画。以方於 4 日进行 7 小时单方停火，以便进行人道救援。另从 5 日上午 08:00 开始，以色列与哈马斯接受埃及调停建议，无条件停火 72 小时。目前，由美国主导，埃及居中斡旋的停火谈判，正在开罗进行，以色列国家安全局局长柯恩 (Yoram Cohen)、国防部长吉拉德 (Amos Gilad) 与总理纳坦雅胡，前往埃及开罗，与哈马斯进行停火谈判。以方强调，加沙非军事化将是朝向长久和平的谈判重点，伊斯兰圣战团体则表示，停火谈判不涉及此议题。

在媒体战中，哈马斯人肉盾牌的策略渐渐被揭露，但是巴勒斯坦转战国际法，前往国际刑事法院 (International Criminal Court, ICC)，控告以色列在加沙的军事行动，是犯了战争罪。本周战况报导为您整理以色列面临的国际控诉及压力，以及因着您的祷告，有更多媒体揭露哈马斯的残忍暴行。

	哈马斯	以色列
人员伤亡	声称 1,867 人死亡，其中 750-1000 为恐怖份子，总共向以色列发射 3,356 枚飞弹。	64 名官兵阵亡，其中 3 位是信耶稣的弥赛亚信徒，5 名平民死亡。
财物损失	建筑物被损害严重，约 400,000 人受影响。	45 亿舍克勒 (人民币 72 亿)，旅游业损失最严重，约 3.5 亿美金(合人民币约 21 亿)。
国际刑事法院	<p>巴勒斯坦於海牙国际刑事法院(ICC) 控告以色列犯了战争罪：</p> <p>外交部长马勒基 (Riad al-Malki) 前往 ICC，以加沙民众伤亡人数作为理由，控告以国犯了战争罪。然而，ICC 表示，无法受理此案，因为：巴勒斯坦未签署 ICC 的罗马规约。</p>	<p>以方回应：由哈马斯的控告内容显示，</p> <ol style="list-style-type: none"> 哈马斯知道以色列尽力减少平民伤亡。 加沙民众受害，使哈马斯获利：哈马斯教育其恐怖份子，在自己百姓中打仗，有利己方，视自己百姓的房屋倒塌，会使哈马斯得到更多支持。因为可以达到两种有利的果效：(1)国内：使自己的百姓仇视以色列军队；(2)国际：使媒体大肆报导伤亡，以舆论攻击以色列。 死亡人数不能作为控告战争罪的理由。
联合国人权委员会	<p>巴勒斯坦於联合国人权委员会 (UNHRC) 提案调查以色列是否违反国际人权法和人道法：只有美国已投下反对票，部分国家则投弃权票，包括澳洲、捷克、法国、德国、爱尔兰、义大利、罗马尼亚、英国...等。赞成国家大多是阿拉伯与穆斯林国家、中国、俄国、拉丁美洲及非洲国家。</p>	<p>以方仍未决定是否接受调查，因为面临的挑战如下：</p> <ol style="list-style-type: none"> 调查不公：投票通过调查的成员，许多是公然反犹的国家。 伤害对外关系：进而影响以国外交、对外经贸、军事合作、教育文化交流等。 进退两难：2009 年以国对加沙的军事防卫，同样被该委员会调查，并遭指责犯了战争罪。当时，以国拒绝配合调查，使 UNHRC 的调查采取单方资讯及意见。如今是否配合调查，再度考验以国政府。

媒体战	<p>反对以色列的相关报导：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 孟买警方接获圣战恐吓信函，扬言进行攻击为加沙报复。 2. 西班牙宣布，禁止军售以色列。 3. 英国也出现禁止军售以色列的声音 4. 法国总统欧兰德，遭国内左派份子批评支持以色列防卫行动，转向支持巴勒斯坦，并同意经援加沙 1,000 万欧元。 5. 土耳其总理埃尔多安加码炒热反犹议题，期待在总统大选中获得穆斯林选票。 6. 一名以色列拉比在访问澳洲时，遭 6 名支持巴勒斯坦的青少年攻击。 7. 以色列摧毁加沙一所联合国主持营运的学校内置的飞弹发射基地，造成伤亡。美国与联合国同声谴责，并要求以色列以高标准，更努力小心避免平民死伤。 	<ol style="list-style-type: none"> 1. 揭露哈马斯在民众聚集处发射飞弹： <ol style="list-style-type: none"> (1) 芬兰媒体报导，哈马斯从加沙医院向以色列发射飞弹。 (2) 两位加沙记者报导，哈马斯把飞弹发设器置於加沙饭店与联合国建筑旁，并从中发射飞弹。 (3) 美国媒体 CNN 的中东分析家麦可欧任 (Michael B. Oren) 指出，哈马斯伪装女人老人，甚至驾驶联合国、红十字会所属的公务车攻击以军。且死伤人数及身分外界不易证实。 2. 支持以色列的报导： <ol style="list-style-type: none"> (1) 6 名加拿大国会议员参加耶路撒冷团结联盟。 (2) 约 4500 名民众在巴黎游行支持以色列。 (3) 超过 12,000 名南非的基督徒聚集约翰尼斯堡，支持以色列捍卫百姓的权利，并要求哈马斯停止向以色列发射飞弹。 (4) 联合国秘书长谴责以色列与哈马斯冲突以来，欧洲各地所兴起的反犹攻击事件。 (5) 美国参议院通过经援以色列 2.25 亿美元，作为铁穹防弹系统紧急基金。
以色列境内恐怖攻击	<ol style="list-style-type: none"> 1. 东耶路撒冷发生爆动，上百名蒙面穆斯林民众攻击造访圣殿山的犹太人与基督徒，警方逮捕 12 名滋事份子，有 5 名警员挂彩。以色列警方在「圣殿被毁纪念日」全面高度戒备。 2. 一名恐怖份子在耶路撒冷，企图用挖土机攻击一名行人、一辆公车与一辆汽车，造成一人死亡，6 人受伤。该名恐怖份子遭以色列警方击毙。 	

祷告： 1. **神继续保护以色列的人民与加沙无辜的百姓：** 经文：诗 27。

2. **停火谈判符合以色列安全利益与加沙民众免於恐怖挟制的权益：** 神赐给以色列谈判代表，国家安全局局长柯恩、国防部长吉拉德与总理纳坦雅胡智慧与勇气，神掌管居中斡旋的各国领袖的心，按着神的心意协调。经文：传 9:18；诗 83。

3. **凡攻击以色列国际诉讼，必不效力，以色列的领袖有智谋因应，神掌权：** 经文：赛 54:17；诗 2。

4. **国际媒体公正平衡报导：媒体领袖与记者要买真理，哗众取宠而卖真理。** 经文：箴 23:23。



左图：加沙地道。
右图：以色列国防军在加沙地道搜出的哈马斯武器。

二、 战火温情

1. ICEJ 各国分馆聚集支持以色列的防御行动。



上图左：ICEJ 在德国聚集基督徒支持以色列。
上图右 ICEJ 在美国迈阿密聚集基督徒支持以色列。
左图：ICEJ 在南非约翰尼斯堡聚集基督徒支持以色列。



下图：ICEJ 捐赠移动式防弹避难所给以国南部乌贝亭 (Umm Batin) 贝都因社区。

2. **持续捐赠防弹避难所**：在全球基督徒的支持下，ICEJ 於 8 月 7 日，捐赠移动式防弹避难所给以国南部乌贝亭 (Umm Batin) 贝都因社区，这是本地第一座由基督徒捐赠给少数民族群贝都因人的防弹避难所。ICEJ 还订购并将捐赠了座防弹避难所。ICEJ 已捐赠了 2 座移动式防弹避难所给卡夫阿萨 (Kfar Aza) 犹太社区，另一座给鲁哈马 (Ruchama) 犹太集体农场。



3. **关怀以色列士兵**：ICEJ 也捐赠给 300 名以色列士兵生活用品 (内衣、袜子等) 和食物。

4. 战火创伤关怀：

(1) **残障孩童及弱势家庭**：ICEJ 正协助以色列战火较激烈地区的民众舒解创伤和压力。赞助 5 辆巴士，提供以国南部的残障孩童、贫困家庭、年长者和弱势家庭一日游，前往死海、堤比里亚、



戈兰高地及国家公园等地放松舒压。

(2) **儿童暑期活动** :ICEJ 规划暑期夏令活动给以色列南部，必须经常躲在防空避难所的犹太及贝都因孩童。

(3) **孤儿海外之旅** :ICEJ 规划提供 30 天的捷克之旅，给以色列南部遭战火严重袭击的亚实突孤儿院孩童，由 ICEJ 捷克分馆负责接这些孩童。

(4) **斯德洛特镇民急难救助** :ICEJ 帮助以色列南部斯德洛特 (Sderot) 镇，被哈马斯炮弹攻击受伤者急难救助金。斯德洛特镇距离加沙仅 800 公尺，经常遭受哈马斯炮弹袭击。当地居民多半有心灵创伤。有些孩子不敢独自上厕所，因为怕来不及跑到避难所，有些成人则藉酒舒压，造成另一个身心问题。

5. 自 7 月 8 日以来，以色列已出动 1491 辆卡车载送食物到加沙、其中 220 卡车同时装载运送人道救援物资，106 辆卡车同时装载配送医疗用品。

祷告：1. **神感动基督徒，除了祷告之外，更以实际行动支持以色列，慷慨奉献给战火中的民众，并前来支持以色列。** 2. **神使用 ICEJ 安慰、安慰以色列。** 经文：赛 40:1；箴 19:17；诗 112:9。

欢迎转寄，转载请注明出处:ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆或上网:

cn.icej.org，点阅「时势 / 代祷」。

耶路撒冷国际基督徒使馆(International Christian Embassy Jerusalem，ICEJ)成立於 1980 年，为一非营利机构，我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家，其中 70 多个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1「你们的神说:你们要安慰，安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒，向以色列表达关爱，并寻求修覆教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主要的目标是: 以实际的方式表达对以色列的支持与友谊；教导全球教会有关神对以色列的心意，并且作为链接教会与以色列之间的桥梁；支持圣地的教会；在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间，成为积极主动促进和好的管道；以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。 🌐

华人事务部秦令仪翻译整理